
 

 
 

 
 

SCENARNICA PLUS 
Scenaristični priročniki: obstaja recept za dober scenarij? 

Sogovornika scenarista in režiserja 

Miroslav Mandić in Maja Križnik  

V četrtek, 14. marca 2024, ob 18.00 na Lokaciji, Kersnikova 12 
Prijave do zasedbe razpoložljivih sedežev na info@dsr.si 

 
 

Dragi vsi, ki vas zanimata scenaristika in dobri filmi, ki nastanejo na podlagi dobrih scenarijev! 

 

Po nekaj uspešnih letih je Scenarnica ABC prerasla svoje okvire, zato jo bomo nadgradili s serijo 

predavanj in pogovorov pod novim imenom Scenarnica Plus.  

Zanimivi predavatelji, sogovorniki in gostje bodo poglobljeno odstirali skrivnosti  in zadrege 

profesionalne scenaristike. Verjamemo, da nas čakajo izjemni večeri, poučni, informativni, pa tudi 

družabni in zabavni. Tri četrtke zapovrstjo, vsakič ob 18.00, bomo torej na Lokaciji izvedli pomladni 

cikel Scenarnice Plus. 

Na prvem večeru, sogovornika bosta scenarista in režiserja Miroslav Mandić in Maja Križnik, 

se bomo posvetili bistvenim elementom, ki jih mora vsebovati vsak dober scenarij, in vprašanju 

smiselnosti upoštevanja scenarističnih pravil. 

Mag. Miroslav Mandić je redni profesor in predstojnik katedre za scenaristiko na AGRFT, 

mentor, scenarist, režiser in producent, ki je za svoje filme prejel že več mednarodnih in nacionalnih 

nagrad, med njimi tudi dvakrat nagrado Štigličev pogled za izjemno režijo, ki jo podeljujejo 

profesionalni režiserke in režiserji svojim kolegom..  

Maja Križnik je scenaristka in režiserka, prejemnica nagrade vesna za svoj študijski kratki film. 

Je sredi procesa ustvarjanja svojega prvega celovečerca. Obenem se izobražuje na podiplomski 

stopnji scenaristike in poučuje filmske študije na ljubljanski umetniški gimnaziji.  
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Scenarnica Plus je dodatni razširjeni program scenaristične delavnice Scenarnica, projekta, ki 

ga v sodelovanju s Slovenskim filmskim centrom že deveto leto uspešno izvaja  

Društvo slovenskih režiserjev in režiserk. 

Scenarnica Plus je celoletna serija šestih predavanj o različnih praktičnih vidikih scenaristike.  

Namenjena je scenaristom, režiserjem in vsem, ki vas zanima pisanje scenarija – tako začetnikom 

kot profesionalcem in študentom. 

 

Udeležba je brezplačna, vljudno vabljeni! 

Zaradi zelo omejenega števila sedežev vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite na info@dsr.si.  

 

 

Se vidimo na Lokaciji! 

 

 

 

 

Sledite nam: 

 

 www.dsr.si 

 www.facebook.com/directorsSI/ 

 twitter.com/Directors_SI 

 www.instagram.com/directors_si/ 

 
 
 
 
Z lepimi pozdravi, 
 
Miha Hočevar,       Matevž Luzar, 
predsednik DSR Scenaristi      predsednik DSR 

                                              
 
 
 
 
Slovenski filmski center podpira filmsko kulturo 
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